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Во исполнение Предписания должностного лица, уполномоченного осуществлять государственный санитарно-эпидемиологический надзор № 60с от 24.11.2021 г.,  с целью устранения выявленных нарушений, предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний, массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) людей, в соответствии ч.2 ст. 50  Федерального закона  от 30 марта 1999 года № 52 – ФЗ «О санитарно эпидемиологическом благополучии населения» в МКОУ «Обильненская СОШ» был издан приказ от 24.12.2022 г. № 195 «Об устранении нарушений санитарных правил, выявленных в ходе проверки» и утверждён План мероприятий по устранению выявленных нарушений.  
	Работа по устранению выявленных нарушений велась в соответствии с утвержденным Планом. Все указанные в Предписании нарушения устранили.  
    Выполнены  п.п. 1 -8.
п.п.1.В ежедневном меню организованного питания, размещенном в обеденном зале столовой, указана калорийность. ( Приложение №1. Копия ежедневного меню).
п.п.2. Используется поваренная пищевая йодированная соль. ( Приложение №2. Копия маркировки соли ).
п.п.3. Для контроля температуры блюд на линии раздачи используется  пищевой термометр. (Приложение №3. Фото термометра ).
п.п.4. В меню для организации питания обучающихся не присутствуют колбасные изделия (сосиски) . (Приложение №4. Копия  меню).
п.п.5. В журнале бракеража скоропортящейся пищевой продукции  указываются сведения о фасовке, дате выработки, изготовителе и поставщике.. . (Приложение №5. Копия  журнала бракеража скоропортящейся пищевой продукции  ).
п.п.6. В бюджетной смете на 2022 год выделены лимиты для заключения договора на профессиональную гигиеническую подготовку и аттестацию (договор будет заключен с ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РК» после размещения плана-графика закупок на сайте ГМУ). Проставлена отметка о вакцинации и ревакцинации профилактических прививок гепатита, кори, АДСМ у учителей Е.А.Д., Е.И.Н., К.А.Ю., М.Е.В., С.Е.А., С.Н.П., водителя К.Г.Н., дворника С.О.К., уборщика помещений Г.М.Г., повара Ж.Н.Н.. (Приложение №6. Копия санитарных книжек ).
п.п.7. Параметры микроклимата в кабинете информатики соответствуют требованиям. (Световые лампочки заменены на светодиодные).
п.п.8. Расписание уроков, внеурочной деятельности приведено в соответствие с п. 3.4.16 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», табл.6.6. СанПиН 1.2.3685-21 «гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или ) безвредности для человека фактора среды обитания» (Приложение №7. Копия расписания уроков, внеурочной деятельности, звонков.)
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