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Исх. 1358                                                                                  от «08» ноября 2022 г.
                                               Руководителям образовательных организаций
На основании письма Министерства образования и науки Республики Калмыкия от 02.11.2022г. № 4262 Отдел образования администрации Сарпинского РМО РК информирует о проведении второго этапа межведомственной оперативно-профилактической операции «Дети России» (далее - операция) с 14 по 23 ноября 2022 года в соответствии с прилагаемым планом.

Цель мероприятия - предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних и молодежи, выявление и пресечение фактов их вовлечения в противоправную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов или прекурсоров и новых потенциально опасных психоактивных веществ, а также повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте.

Отдел рекомендует провести в общеобразовательных организациях следующие мероприятия:

- направленные на формирование правового сознания и законопослушного поведения обучающихся, негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных веществ, на пропаганду здорового образа жизни;

- направленные на повышение уровня информированности и методах, способах и признаках вовлечения в незаконное потребление наркотических средств и психотропных веществ, а также о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте с родителями (законными представителями) обучающихся;
- организовать в период подготовки и проведения операции взаимодействие с территориальными органами МВД России, в том числе в части обеспечения обмена оперативной информацией, обобщения и анализа результатов операции, а также подготовки информационных материалов о проведенных мероприятиях с указанием положительного опыта и основных недостатков, выявленных в ходе ее проведения, и предложений по совершенствованию межведомственного взаимодействия.

Представить план мероприятий по проведению операции в срок до 15.00час. 9 ноября 2022 года в Отдел образования.

Информацию об итогах проведения операции направить в Отдел в срок до 24 ноября 2022 года.

И.о. начальника                                   Б.А. Эрендженова
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